PROVA 3
CONHECIMENTOS
ESPECIFICOS

QUIMICA

N°DE ORDEM:

N° DE INSCRICAO: -

NOME:

INSTRUCOES PARA A REALIZACAO DA PROVA

. Verifique se este caderno contém 05 questdes discursivas e/ou qualquer tipo de defeito. Qualquer problema, avise,
imediatamente, o fiscal.

. Preencha os campos N DE ORDEM, N° DE INSCRICAO e NOME, conforme o que consta na etiqueta fixada em sua
carteira.

. Responda as questdes de forma legivel e sem rasuras, utilizando caneta esferogréfica azul ou preta. Serd permitido o
uso moderado de corretivo liquido. Lembre-se de que as questdes devem ser inteiramente respondidas a caneta
(desenvolvimento e resposta).

. Limite-se a responder as questdes no espago estabelecido para esse fim. AnotacBes no verso da folha ndo serdo
consideradas na correcéo.

. Ao término da prova, levante o brago, aguarde atendimento e entregue este caderno ao fiscal.
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QUESTAO 1

A solubilidade do BaSO4) em uma solugdo aquosa de Na,SO4 0,1 mol/L é maior, menor ou igual, quando comparada a
sua solubilidade em uma solucéo aquosa de Al,(SO4)3 0,1 mol/L? Explique.

Espaco destinado a resolugdo da questdo 1 (desenvolvimento e resposta).

QUESTAO 2

Comparando-se dois &tomos neutros de diferentes raios atbmicos, em geral, é mais facil retirar um elétron daquele com
maior raio ou daquele com menor raio? Por qué? (Obs.: a resposta deve ser fenomenoldgica e ndo baseada em uma mera
observacéo de diagramas.)
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QUESTAO 3

Escreva apenas uma das possiveis estruturas para cada férmula molecular abaixo e atribua o nome (usual ou IUPAC) ao
composto. Indique todos os 4&tomos envolvidos e os tipos de ligacBes entre os &tomos (ligagBes simples, ligacbes duplas
ou ligacGes triplas).

a) C7H6O;
Espaco destinado a resolugéo da questdo 3 a (desenvolvimento e resposta).
b) C3HsON
Espago destinado a resolugéo da questdo 3 b (desenvolvimento e resposta).
QUESTAO 4

Um composto organico de férmula molecular C3HgO (composto A) é oxidado pelo KMnO, em meio &cido, formando o
composto B, que, por sua vez, € novamente oxidado, formando o composto C. Escreva as estruturas dos compostos A, B e
C, sabendo que o composto C é o acido propandico. Indique todos os 4&tomos envolvidos e os tipos de ligagbes entre 0s
atomos (ligacGes simples, ligacdes duplas ou ligagdes triplas) e dé o nome (usual ou IUPAC) aos compostos A e B.

Espaco destinado a resolugdo da questao 4 (desenvolvimento e resposta).
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QUESTAO5

Sabendo-se que 1,0 kg de leite de vaca apresenta 1,2 g de célcio, qual é a massa de leite necessaria para que um bezerro
faca a ingestdo de 0,18 mol de calcio?

Espaco destinado a resolugdo da questdo 5 (desenvolvimento e resposta).
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